

В Горловке планируют открыть "Аллею первоклассников"

Горловский Медиа Портал
19.09.11 21:40



По инициативе городского головы в городе планируют открыть аллею первоклассников. Декоративную сакуру первоклассники будут сажать вместе с родителями, они будут расти вместе с малышами, а весной - радовать нас, украшая город своим ярко-розовым цветением.

Через одиннадцать лет аллея превратится в место для лучших школьных воспоминаний, когда бывшие первоклассники-садовники придут на свой последний звонок. Это место должно стать любимым местом всех горловчан!

Управление образования обращается ко всем жителям города с просьбой высказать свои пожелания о месте размещения аллеи по телефону (06242) 4-12-67 до 25 сентября.

"Горловский Медиа Портал"